Osszedllitotta: Szeli Mdrk

Struktira

Befejezésiil a struktura definialasara, hasznalatara, struktura vektorra néz-
ziink egy teljesebb peldat:

Példa:

using System;
struct struktira pelda

{
public int kor;
public string név;
}
class struktura hasznal
{

public static void Main()
{
struktira példa sp=new struktura példa();
sp.kor=5;
sp.név="Eva";
// struktira példa vektor
struktira példa [] spv=new struktura példa[5];
int i=0;
// beolvaséas
while (i<5)
{

IV.2. Struktara

Gyakran sziikségiink van az eddigiektol eltéro adatszerkezetekre, amikor a
leirni kivant adatunkat nem tudjuk egy egyszeru valtozoval jellemezni. Elég,
ha a talan legkézenfekvobb feladatot tekintjiik: hogyan tudjuk a sik egy pontjat
megadni? Egy lehetséges megadasi mod, ha a pontot mint a sik egy derek-
szogl koordinatarendszerének pontjat tekintem, és megadom az X és Y koor-
dinatakat.

A strukturadefinialas az ilyen feladatok megoldasa esetén lehetoveé teszi,
hogy az Osszetartozo adatokat egy egységkent tudjuk kezelni.

A strukturadefinicio formaja a kovetkezo:
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struct név {
hozzaféres tipus mezonevek:

hozzaférés fiiggvénydefinicio :

&

Hivatkozas egy mezore: valtozonév.mezénév

A struktirakon azonos tipus esetén az ertékadas elvégezheto, igy ha példaul
a €s b azonos tipusu struktura, akkor az a=b értekadas szabalyos, €s az ¢ minden
mezoje felveszi b megfelelo mezoértékeit.

Példa:
struct pont
{
int x;
int y;
}i
pont a;
struct egy
{
string name;
int kor;
b;

egy[] c=new egy[10]; // 10 elem struktara vektor

A fenti definicio teljesen jo, csak a hozzaférési szint megadasanak hianyaban
minden mez0 privat, azaz a struktura mindket adata csak beliilrol lathato. A
struktura alapértelmezett mezohozzaférése privat (private). Minden taghoz kiilon
meg kell adni a hozzaférési szintet.

Struktura esetén a megengedett hozzaférési szintek:

private csak strukturan beliilrol érheto el
public barki elérheti ezt a mezot
internal programon beliilrol (assembly) elérheto
Példa:

struct személy

{

public string név;



Osszedllitotta: Szeli Mdrk

public int kor;
i

Az egyes mezokre hivatkozas formaja:

Példa:
személy st=new személy();
System.WriteLine( st.kor); // kor kiirasa
Strukturadefinicio esetén a nyelv nem csak adatmezo, hanem fiiggvénymezo
definialast is megenged. Azt a fiiggvénymezot, aminek ugyanaz a neve, mint a
strukturanak, konstruktornak nevezziik. Paraméter nélkiili konstruktor nem
definialhato, azt mindig a kornyezet biztositja. A struktura értéktipusu adat, igy a
vermen és nem a dinamikus memoériaban jon létre. Altalaban elmondhaté, hogy
a struktura majdnem ugy viselkedik, mint egy osztaly, de funkcionalitasat
tekintve megmarad a kiilonbozo tipust adatok tarolasanal.
A struktirakkal kapcsolatosan érdemes megjegyezni harom alapvetd tulaj-
donsagot:

e Egy struktura adatmezot a definialas pillanataban nem inicializalhatunk.

Példa:

struct alma
{

string nev="jonatan"; // forditasi hiba

o Struktura adatmezoket a default konstruktor nem inicializal. A kezdoértek
beallitasarol, ha sziikséges. sajat konstruktorral vagy egyeb beallitasi
moddal kell gondoskodni.

Példa:

struct pont

{
public int x,y;

}
pont p=new pont ()’
p.x=2; p.y=4;

e Bar a struktura érték tipusu, azért a new operatorral kell biztositani a sajat
konstruktorral torténo inicializaciot. Ez ebben az esetben a vermen fog
elhelyezkedni.
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Befejezesiil a struktura definialasara, hasznalatara, struktura vektorra néz-
ziink egy teljesebb peldat:

Példa:

using System;
struct struktira példa
{
public int kor;
public string név;
}
class struktura hasznal
{
public static void Main()
{
struktira példa sp=new struktura példa();
sp.kor=>5;
sp.név="Eva";
// struktira példa vektor
struktira példa [] spv=new struktura példa[5];
int i=0;
// beolvasas
while (i<5)
{



